# Produktdatenblatt



Hersteller/Lieferant:	Milchwerke Berchto Hocherfeld 5-8, 834	•	iemgau eG	Antiewa Paris Name and
Artikelbezeichnung: GTIN Artikel/Umverpack:	NL-Fair Bio H-Alpenmilch laktosefrei 1,5% 1l Tetra 4101530007418 / 4101530007616			
Verkehrsbezeichnung:	H-fettarme Milch laktosefrei, 1,5% Fett, ultrahocherhitzt, homogenisiert			
Nettogewicht:	1,000 L	ATG:	Keine Angabe	
Zutaten:	Zutaten: fettarme MILCH*,**, Enzym Laktase. *) Ökozutat gemäß EU ÖKO-VO **) aus fairem Handel / Fairer Handelsanteil 99%			
Allergene:	Milch und Milcherzeugnisse			
Deklarationspflichtige Zusatzstoffe:	Keine Angabe			
Zubereitung:	Keine Angabe			

### Nährwerte:

Durchnittl. pro:	100 g/ml		
Kilojoule:	201 kJ	Fett:	1,60 g
Kilokalorien:	48 kcal	davon ges. Fettsäuren:	1,00 g
Eiweiß:	3,40 g	Kohlenhydrate:	5,10 g
Salz:	0,11 g	davon Zucker:	5,10 g

### **Weitere Informationen:**

Zusammensetzung:	Keine Angabe
Lagerhinweise:	4,0°C bis 20,0°C
Aufbewahrung:	Keine Angabe
Herkunft:	Keine Angabe
Vol. %:	
Ergiebigkeit:	Keine Angabe
Conveniencegrad:	Keine Angabe
Ernährungshinweise:	Keine Angabe
Zubereitungsart:	Keine Angabe

# Altersbeschränkung:

# **Besondere Produktgruppen:**

Käse:	Rinde verzehrbar:	Keine Angabe
	Reifezeit:	Keine Angabe
	Rindengereift:	Keine Angabe
	Schimmelgereift:	Keine Angabe
	Aus Rohmilch:	Keine Angabe
Fleisch:	Geburtsort:	Keine Angabe
	Aufzuchtsort:	Keine Angabe
	Schlachtort:	Keine Angabe
Fisch:	Fangzone:	Keine Angabe
	Fangmethode:	Keine Angabe